

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa za širenje guze 29cm

Šifra proizvoda: XMEN000004

Cena: 3590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Ukoliko želite da unapredite svoje intimne trenutke na način koji nikada niste doživeli, naš **Analna kupa za širenje guze 29cm** predstavlja savršen izbor za vas. Ova inovativna igračka za odrasle je pažljivo dizajnirana sa ciljem da pruži maksimalno zadovoljstvo i udobnost, bilo da ste početnik ili iskusni korisnik. Napravljen od visokokvalitetnog, koži prijatnog materijala sa svilenkastom površinom, naš proizvod garantuje da ćete uživati u svakom trenutku koji provedete sa njim.

Savršena kombinacija dizajna i funkcionalnosti čini **Analnu kupu** jedinstvenim dodatkom vašem seksualnom iskustvu. Njegov dizajn sa kružnim rebrima i sferama nudi stimulaciju koja će vas oduševiti kao nikada do sada. Uz prečnik od 7,5 cm i dužinu od 29,5 cm, idealno je prilagođen kako za muškarce, tako i za žene, čineći ga uniseks proizvodom koji zadovoljava sve potrebe.

Vakuumsko postolje dodatno podiže nivo sigurnosti, omogućavajući vam da uživate bez brige o stabilnosti igračke. Samo zamislite koliko će vaši intimni trenuci postati uzbudljiviji kada znate da je vaša **Analna kupa za širenje guze** sigurno postavljena na ravnu površinu. Ovako stabilno iskustvo pruža vam slobodu istraživanja i uživanja u potpunosti.

Ukoliko ste novi u ovakvim avanturama, ne brinite! Ova igračka je savršena za istraživanje i učenje, dok iskusni korisnici mogu dodatno proširiti svoje horizonte zadovoljstva. Uz **Analnu kupu**, uvek ćete biti spremni za nove izazove i uzbudjenja koja vas čekaju.

Pored neverovatnog dizajna i funkcionalnosti, uz naš proizvod dolazi i preporuka za upotrebu lubrikanta na bazi vode kako bi vaša iskustva bila još prijatnija i udobnija. Lako održavanje čini ovu igračku higijenski bezbednom; jednostavno je operite mlakom vodom i sapunom pre i posle upotrebe. Na taj način, možete biti sigurni da se brinete o svom zdravlju i higijeni, što je ključno u svetu igračka za odrasle.

Kupovinom kod nas, ne samo da dobijate proizvod vrhunskog kvaliteta, već obezbeđujete i diskretnu dostavu direktno na vašu lokaciju. Razumemo važnost privatnosti i želimo da se svi naši kupci osećaju sigurno i udobno tokom procesa kupovine. Nema potrebe za stresom ili brigom oko očiglednih pakovanja, samo jednostavna i diskretna dostava.

Ne čekajte više! Naručite svoju **Analnu kupu za širenje guze** danas i zakoračite u svet neponovljivih trenutaka zadovoljstva. Svaka avantura počinje korakom ka novim iskustvima, a sa našim proizvodom, taj korak može biti nezaboravan. Prepustite se uživanju i ispunite svoje intimne trenutke ovim jedinstvenim dodatkom iz našeg asortimana. Učinite svaku noć posebnom i otkrijte koliko zadovoljstvo može biti svestran i uzbudljiv deo vašeg života.

Deklaracija

Model:	Analna kupa za širenje guze 29cm XMEN000004
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	X-Men
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	5999560513103
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,89 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina XMEN000004-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="XMEN000004-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR